



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области поздравили детей из Центра поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского с наступающим Новым годом



По старой добродушной традиции в преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области посетили подшефных детей из Центра поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского города Рассказово. Уже длительное время офицеры следственного управления осуществляют шефство над ребятами и всячески стараются, чтобы эти дети чувствовали, что они не одиноки, что есть люди, готовые поделиться с ними своим теплом, добротой и заботой.

Заместитель руководителя управления Александр Супрун поздравил ребят и коллектив Центра с наступающими праздниками и пожелал всем здоровья, радости, хорошего настроения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

и веры в чудо. Им отмечено, что Новый год и Рождество — самые чудесные и волшебные праздники, связанные с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения желаний.

Некоторые желания детей офицеры следственного управления постарались исполнить. Так, на территории Центра подготовлена площадка, где будет функционировать свой собственный каток, поэтому дети мечтали получить в подарок коньки. Их пожелания сбылись!

Директор подшефного учреждения вручил коллективу следственного управления благодарственное письмо за заботу о детях и помочь им.

Изображения



29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1643716>